



**Десятая Конференция Организации
Объединенных Наций по стандартизации
географических названий**

Нью-Йорк, 31 июля — 9 августа 2012 года

Пункт 8(b) предварительной повестки дня*

**Стандартизация на национальном уровне: подход
к использованию названий в официальных ведомствах****Проект резолюции по критериям наследства****Представлен Канадой******Резюме*****

Документ «Предлагаемые критерии разработки и оценки названий объектов культурного наследия» был представлен на двадцать шестой сессии Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям. В нем говорится о важности охраны названий, являющихся неотъемлемой частью нематериального культурного наследия.

В документе также содержится перечень критериев, которые могут быть использованы для определения наследственной ценности названия объекта. Как об этом уже говорилось ранее, в настоящее время Канада предлагает принять проект резолюции по этому вопросу. Принятие резолюции, содержащей эти критерии, воспрепятствовало бы ненадлежащим изменениям географических названий и одновременно усилило бы аргументы тех, кто выступает за сохранение нематериального культурного наследия.

В проекте резолюции называются следующие характеристики, которые можно было бы использовать в качестве критериев для выработки наследственной топонимики: возраст, устойчивость, неизбитость, специфичность, привлекательность и образность названия объекта.

* E/CONF.101/1.

** Подготовлен членами топонимической комиссии Квебека, Канада, Мари-Евой Биссон и Марком Ричардом.

*** С полным текстом доклада можно ознакомиться лишь на языке, на котором он был представлен по следующему адресу: <http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/ungegnConf10.html>.

